
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مكتب مستشار الرياضيات

 بالاشتراك مع 

المركز القومي للتقويم 

 التربوي والامتحانات

 نموذج استرشـادى

 الفصل الدراسى الأول لاختبار 

 م1026/1027الورقة الامتحانية للعام الدراسى  طبقا لمواصفات

 درجة  00= الدرجة الكلية  

 رياضيات: ادةــالم

 الرابع الابتدائى: الصف

 ساعة ونصف: زمن ـال

 ........................................................................ : المدرسة اسم 

 .......................................................................    :سم التلميذ ا

 .......................................................................... : الصف 

 ............................................................................. :رقم الجلوس



   [لكل فقرةدرجة واحدة ]                     :اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 
 

  ( 250000،    25000،     2500،    250)    جنية ........ام يكتب بالأرق   ـــ  مليون جنيه  المبلغ (1)

 ( يني،  ملا،  مئات الألوفآلاف ،  عشرات الألوف)  ......هى   235532فى العدد   3م القيمة المكانية للرق (2)

سم=.........  سم ،  فإن مساحته 32مربع محيطه   (3)
2
 . (   8           ،15        ،30         ،53    ) 

 (   23،     20،    11،     18 )   .......العدد  هو   12العدد  مباشرة العدد الأولى الذى يلى  (3)

(5) 552  ÷5    ...........552  ÷3            (    <    ،    =    ،   >) 

 (معين،   مربع مستطيل، شبه المنحرف، )    .....يسمىفى الطول  متساوية هأضلاع جميعالذى  متوازى الاضلاع (5)

 (  35    ،     15    ،  1    ،    3)     .......،  3: للرقمين الاصغر مشتركالمضاعف الهو  12 العدد  (2)

 (، متساوى الأضلاع الساقينمختلف الأضلاع، متساوى ).......سم هو مثلث  5،  3، 5:المثلث الذى أطوال أضلاعه (8)

 ( 21335120 ،  21033512 ، 21335012  ،21123350) ........تكتب   12ف ، أل 335مليون،  21 (1)

 ( امليون   110،  ألف  100،  ،  مليــار مليون 1) = .......  1325182+  2815100العدد الأقرب لناتج    (10)

 ( ْْ  100   ،     180ْ   ،    120ْ  ،   10ْ)     = ..............الداخلة  مجموع قياسات زوايا المثلث (11)

 (    21،        18،        13،      10)       3،  2يقبل القسمة على ......... العدد   (12)

(13) 25  ×2  ×3 ............. =        (53     ،20     ،121      ،200   ) 

 (   15   ،     23  ،    8  ،      3   )   .........هو  12،  8للعددين    كبرالأالعامل المشترك  (13)

 [درجة واحدة لكل فقرة]     :أكمل العبارات التالية بما يناسبها 
 

 ....  ..................الذى فيه ضلعان متوازيان فقط يسمى  الشكل الرباعى  (15)

 سم= .............  ديسم   15   (15)

 = ...............................مليون    -  2555128     (12)

   2م   .........=   ...........  2سم 10000     (18)

(11)    23180  ÷50 ............... = 

 .المشترك لجميع الأعداد المضاعفهو ...............   (20)
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    [درجتان لكل فقرة ]     :     أوجد ناتج ما يلى 

(21) 1035   ÷35 ......... =................  (22 )  35851  +2135  ................. = 

(23  )10000 -  23855 ...............  =  (23 )   235    ×25 .... =..................... 

(25 )   (300 ÷3 ) ×111 ............... =  (25   )20  ×20  =13  × ................. 

  

قسطا  25جنيه نقدا ، والباقى على  500جنيها ، ودفع من قيمته    3500اشترى رضا جهاز كمبيوتر بمبلغ  ( 22)

 بالتساوى،  فما قيمة كل قسط؟

 = ..............................................................................................الباقى      :الحل   

 = ......................................................................................قيمة كل قسط                    

 

 سم ،  5فى الشكل المقابل حيث  الشكل الخارجى مربع طول ضلعه  مساحة الجزء المظلل أوجد ( 28)

 . سم 2 سم ،  3  والشكل الداخلى مستطيل أبعاده

 ...............................................................................: الحل

..................................................................................... 

..................................................................................... 

..................................................................................... 

 

 

  

 سم5

 سم3

 سم2

 بقية الأسئلة فى الورقة التالية



 ْْ  35  ( =  ص)     ق(=   س     )قسم ،       5= الذى فيه  س ص   ارسم المثلث  س ص ع(  21) 

  . ع       أحسب بدون قياس    (أ)                     

    .بالنسبه لقياسات الزواياه س ص ع  ما نوع المثلث  (ب)                     

 

 

 

 

 

 

 

  ب ج دأكمل رسم المستطيل المقابل أ   ( 30)

 (سم  1متخذا وحدة الطول ) ما يأتي أكمل ثم     

  // ..........أب      ( أ)   

 = ...................................محيط المستطيل أ ب ج د ( ب)   

 سم........ = .....                                        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 أ

 ج ب

 أطيب التمنيات بالتوفيق ،،     -انتهت الأسئلة   


